

Českořebnovský | kalendář

AKCE VE MĚSTĚ ČESKÁ TŘEBOVÁ A OKOLÍ

KVĚTEN 2024

2/5 čtvrtek

CVIČENÍ S TYČÍ NA ZLEPŠENÍ MOBILITY

16:00–17:00 / Tělocvična SŠTD Gustava Habrmána
DDM Kamarád připravil pro veřejnost cvičení s tyčí na zlepšení mobility. Cvičení se bude konat v tělocvičně střední školy (Habrmánova ul. – z boku budovy – zadní vchod do tělocvičny). Cvičení je zaměřené na uvolnění bederní páteře a páneve, hrudní páteře a ramen, mezižebních svalů, horních končetin, loktů a zápěstí. Vhodné pro všechny typy postav a pro všechny věkové kategorie. S sebou: Jakákoli tyč o délce 130–180 cm a průměru do 3 cm. Na materiálu nezáleží (dá se nahradit násadou na smeták nebo hrábě, možnost zapůjčení na místě). Sportovní obuv s bílou podrážkou, pohodlné sportovní oblečení. Cvičení povede Jan Velecký. Cena 40 Kč.

KPH 23/24 – 537. hudební večer KONCERT K 120. VÝROČÍ ÚMRTÍ ANTONÍNA DVOŘÁKA

Jiří Vodička (housle), David Mareček (klavír)
19:00 / Malá scéna

Náš famózní houslový virtuos Jiří Vodička sestavil společně s klavíristou a generálním ředitelem České filharmonie Davidem Marečkem výjimečný recitál doprovázený poutavým komentářem. Život a dílo Antonína Dvořáka přiblíží publiku během vystoupení právě David Mareček. Ten kromě hudebního nadání oplývá i dechberoucím uměním vyprávět, takže příběh našeho národního skladatele bude v jeho podání neobvyklým oživením koncertu. Vstupné: 200 Kč. Na toto představení platí abonentní průkazky, zbývající vstupenky v omezeném počtu v předprodeji na www.kcct.cz, v Kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

3/5 pátek

DUNAJ

20:00 / Modrý trpaslík

Legenda brněnské alternativní scény vydala po 26 letech v roce 2022 nové studiové album „Za vodou“. Intenzivní kariéru kapely v 90. letech minulého století, která přinesla šest alb, ukončil předčasný odchod zpěváka Jiřího Kolšovského, a přestože ostatní tři členové kapely nikdy hudebním fanouškům nezmizeli z očí a působili v jiných kapelách a projektech, společnou činnost pod hlavičkou „DUNAJ“ obnovili až v roce 2019. Setkání při natáčení dokumentárního filmu „Dunaj vědomí“ v nich tehdy obnovilo touhu zase společně hrát. Pozici zpěváka s podporou ostatních členů nyní zastává kytarista a baskytarista Vladimír Václavěk. Vstupné:

300 Kč a 250 Kč. Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

4/5 sobota

VYCHÁZKY DO MINULOSTI ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM

15:00–16:30 / Zámostí

Vycházka s Martinem Šebelou a Jitkou Pekovou Lidickou ulicí a Zámostí. Sraz v 15 hodin na mostě. Pořádá městské muzeum. Účast na akci zdarma.

5/5 neděle

JAK SE HONZA UČIL BÁT

15:00 / Malá scéna

Divadlo Pohádka. I tentokrát je Honza šikovný mládenec, veselá kopa i silák, který se ničeho nebojí. Ale jak to bývá, tak i tentokrát – pro svoji nebojácnost – sklízí jenom posměch a tradiční označení hlupák, protože zkazí každou legraci, právě tím, že se nebojí. Proto se Honza vydává do světa, aby se naučil bát. Na své cestě zažije ne jeden strašidelný příběh. Scénář a režie: Tomáš Kraucher. Vstupné: 80 Kč. Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

7/5 úterý

DEN ZEMĚ

8:30–13:30 / park Javorka

Městský úřad Česká Třebová, odbor životního prostředí pořádá pro školy, školky

a občany našeho města XIV. ročník pestré nabídky EKO informací, soutěží a her. Co vás čeká? Cesta Javorkou plná úkolů a soutěží se sladkou odměnou na konci. Zábavné hry a programy podporující třídění odpadů (společnost EKO-KOM a. s.). Lesní pedagogika, včelaři, myslivci, Záchraná stanice Pasíčka a další. Pro školy exkurze na ČOV, skládku, a promítání filmu Planta Česko v kulturním centru.

MUZEJNÍ KROUŽEK

15:00 / Městské muzeum

Vhodný pro děti od 1. do 5. třídy ZŠ. Náplní setkání bude výroba přáníček pro maminky. Lektor: Bc. Anna Rousková, délka: 60 minut, cena: 30 Kč.

Matyldino pohádkohraní Speciál

CESTA DO PRAVĚKU

16:00–17:30 / Městská knihovna, oddělení pro dospělé

Na co se můžete těšit? Poutavé vyprávění. Ukázka zkamenělin. Výroba sádrového trilobita, kterého si děti odnesou domů. Mgr. Milan Skalický. Vstupné 50 Kč.

SEMINÁŘ PRO ZAČÍNÁJÍCÍ RODOPISCE

17:00 / Městské muzeum

Je určen zájemcům o poznání rodinných kořenů. Setkání na téma Bádání po internetu promluví Helena Voldánová, genealožka s mnohaletou praxí, která se mimo jiné podílela na natáčení pořadu ČT Tajemství rodu. Lektor: Mgr. Jana Voleská, cena: 30 Kč. (Seminář je streamován a uložen na youtube kanále Městského muzea Česká Třebová.)

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ

18:00 / Malá scéna

Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká Třebová.

8/5 středa

TERÉNNÍ EXKURZE

„ZA MOKŘADY NA PODKOVU“

10:15–14:00

Pojďte s námi prozkoumat divočinu řeky Třebovky! Vydáme se do údolí mezi Rybníkem a Třebovicemi. Objevíte meandry, mokřady s bulvy, vzácné rostliny, obojživelníky. Vezměte si dobrou terénní obuv, případně gumáky. Nezapomeňte svačinu a špekáčky. Sraz v 10:15 na konci obce Rybník u lomu směr Třebovice nebo v 10:00 u Ekocentra Podorlicko v České Třebové. (Sdílená doprava od ekocentra je možná osobními auty po přihlášení. Přihlášky pro přepravu nahlaste do 6. 5. na telefon 702 292 352.) Akce se koná v rámci projektu „Naše mokřady v době klimatické změny“. Pořádá ZO ČSOP Podorlicko.



8/5 středa

**SLAVNOSTNÍ ODHALENÍ
PAMĚTNÍCH DESEK**

16:00 / park Československých legií

Slavnostní odhalení pamětních desek Boženy Ivanové a Vasila Timkoviče. Akci pořádá Město Česká Třebová.

9/5 čtvrtek

ČESKÁ TŘEBOVÁ A ZAHRA NIČNÍ ODBOJ

17:00 / Městské muzeum

Přednášku pořádanou ke květnovým výročí prosloví Mgr. Monika Němcová, historička Městského muzea a galerie ve Svitavách. Cena: 30 Kč. (Přednáška bude streamována a uložena na youtube kanále Městského muzea Česká Třebová.)

Festival Bennewitz

**SYMFONICKÉ PŘEVEDENÍ SKLADEB
THE VELVET UNDERGROUND**

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

JITKA CHARVÁTOVÁ – zpěv

TOMÁŠ HRADIL – kytara

PETR KUČERA – klávesy

VIRTUOSI BRUNENSES

KAREL MITÁŠ – dirigent

Zbrusu nový projekt, který měl svou světovou premiéru v únoru v brněnském Sono Music Clubu, propojuje orchestr Virtuosi Brunenses s kapelou Universal Underground. V programu zazní 16 legendárních skladeb The Velvet Underground v instrumentaci Michala Nejtky. Vstupné: 500 Kč.

Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

10/5 pátek

**HANA HOLIŠOVÁ A VELKÝ SWINGOVÝ
ORCHESTR KC ČESKÁ TŘEBOVÁ**

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Zpěv: Iva Kolářová, Daniela Stránská, Petr Skalický. Jako host večera vystoupí Hana Holišová – herečka a zpěvačka, držitelka několika Cen Thálie. Moderuje: Zuzana Kupková. Diriguje: Milan Špičák, Jiří Němec ml.

Vstupné: 400 Kč. Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

11/5 sobota

ČESKOTŘEBOVSKÉ JARNÍ TRŽIŠTĚ

10:00–16:00 / Staré náměstí

Trhovci přivezou dřevěné dekorace, keramiku, dětské oblečení, svíčky, koření, čaje, uzeniny, mléčné výrobky, pečivo, frgále, kremrole, med, květiny a další sortiment... Těšit se můžete také na dopolední program dětí z místní ZUŠ a DDM Kamarád v 11 h., odpoledne pak vystoupí kapely Evelin a 375 m n. m.

V městském muzeu budou připraveny dílničky pro děti.

DÍLNÍČKY V MUZEU

10:00–16:00 / Městské muzeum

Zveme Vás na výrobu přáníček ke Dni matek. Dílničky jsou primárně určeny pro rodiny s dětmi, ale připojit se může každý, kdo má kreativní duši. Vstup volný.



Festival Bennewitz

**KONCERT FREKVENTANTŮ
HOUSLOVÝCH KURZŮ FESTIVALU
BENNEWITZ A JAROSLAVA SVĚCENÉHO**

19:00 / Kulturní centrum, malý sál

V první polovině koncertu vystoupí frekventanti houslových kurzů. V druhé polovině jako host Jaroslava Svěceného vystoupí na akordeon Markéta Laštovičková. Vstupné dobrovolné.

13/5 pondělí

ZAJÍČKOVO HRAVÉ ODPOLEDNE

14:30–16:00 / DDM Kamarád

Přijďte si s předškolními dětmi pohrát do připravené herničky na téma Farma. Pro děti bude připravená knihovnička s knihami a veselé vzdělávací aktivity a stolní hry. Vstupné 50 Kč, s sebou přezůvky. Na akci je nutné se přihlásit na www.ddmkamarad.eu.

DP Jaro 2024

SCÉNY Z MANŽELSKÉHO ŽIVOTA

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Milostné vztahy procházejí nejrůznějšími fázemi. Univerzitní vědec Johan a právnička Marianne představují dokonalý manželský pár se skvělou minulostí a nadějnou budoucností. Pod tímto povrchem však číhají problémy, které jednoho dne prolomí křehkou skořápku dlouholetého vztahu. Rozpad manželství znamená vzdalování se a opětovné bouřlivé setkávání, nedokážou žít spolu ani bez sebe, tajně se schází jako milenci... Hrají: M. Dlouhý, M. Badinková, K. Halbich,

V. Fridrich, B. Likešová. Režie: Vladimír Strniško. Agentura Harlekýn. Vstupné: 450 Kč.

Na toto představení platí abonentní průkazky, zbývající vstupenky v omezeném počtu v předprodeji na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

14/5 úterý

MOTÝLÍ HERNÍ ODPOLEDNE PRO DĚTI

14:00–16:00 / Ekocentrum Podorlicko

Přijďte si zahrát stolní deskové motýlí hry! Soutěžte s výstavou Rok motýlů.

Živá zahrada v době klimatických změn

SOUKROMÁ MOTÝLÍ REZERVACE

– inspirace pro každého i na zahradě

18:00 / Ekocentrum Podorlicko

Mgr. Roman Kalous. Povídání o ochraně motýlů v Radiměři a o udržitelném hospodaření v krajině. ZO ČSOP Arion udržuje staré sady a pastviny, které jsou cennými lokalitami ohrožených motýlů. Akci pořádá ZO ČSOP Podorlicko. Vstupné dobrovolné.

15/5 středa

ZAJÍČKOVO TVOŘIVÉ ODPOLEDNE

15:30–17:00 / DDM Kamarád

Pro děti školního věku, které si vyrobí fotoalbum formátu A5 na 10 fotografií. Alba budou pro děti předpřipravená, děti si je zkompletují a dotvoří metodou scrapbooking. S výrobou jim pomůže lektorka Danuše Vytečková. Akce je vhodná pro děti od 1. třídy ZŠ. Vstupné 100 Kč (platba předem na účet). S sebou přezůvky. Na akci je nutné se přihlásit na www.ddmkamarad.eu.**20 LET VITOŠOVA**

17:00 / ZŠ Habrmanova, přírodovědná učebna Srdečně zveme všechny zájemce o mineralogii, paleontologii a cestování. Přednáší Aleš Mlejnek. Pořádá Mineralogický klub Česká Třebová.

3. PEKELNÝ KILOMETR

17:00 / Sportovní areál Peklák

Pekelný kilometr 2024. Běžecský pohár na památku Honzy Šimůnka. Běh do českotřebovské sjezdovky. Kategorie pro děti i dospělé. Délka tratě: 1 km, 500 m, 250 m, 100 m dle kategorií. Startovné: 50 Kč. Přihlášky na místě od 16 hod. Do poháru Pekelného kilometru 2024 budou započítány 3 závody. Výsledek poháru Pekelného kilometru bude započítán do Iscarex poháru 2024.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ

18:00 / Malá scéna

Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká Třebová.

Listování

NEŽ NATÁHNU BRKA

18:30 / Městská knihovna

Aby nedošlo k omylu, tohle není brutální kriminálka, ani kniha anekdot. Přesto vás

čeká detektivní zápletku, pár mrtvol, konkurenční boj a plno úvah proč se všechno tak nějak semlelo. Jaakkovi je 37, když mu lékař oznámí, že nemá chřipku, ale umírá na otravu – a nemá už moc času. Když se z ordinace vrátí domů, přistihne svou ženu, jak si užívá s mladým, přitažlivým zaměstnancem jejich společné firmy. Firma, kterou začíná ohrožovat nebezpečná konkurence. Jaakko se rozhodne vypátrat toho, kdo mu usiluje o život. Se smrtí za zády jde všechno rychleji a je potřeba užít si i využít každou minutu. Scénické čtení. Účinkuje Alan Novotný a Markéta Lánská. Vstupné: 80 Kč.

17/5 pátek

CENY MĚSTA ČESKÁ TŘEBOVÁ KOHOUT 2023

18:00 / Kulturní centrum, velký sál

Slavnostní večer u příležitosti předání cen města Česká Třebová osobnostem roku 2023. Host večera: Anna K. Průvodní slovo: Zuzana Kupková a Miroslav Konvalina.

Vstupné: 490 Kč a 590 Kč. Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

ANNA K.

18:00 / Kulturní centrum, velký sál

Koncert známé zpěvačky, skladatelky a herečky. Anna K. vystoupí v rámci slavnostního předávání Cen města Česká Třebová za rok 2023. Vstupné: 490 Kč a 590 Kč.

Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

18/5 sobota

SLAVÍME NAROZENINY!

Velká a velkolepá zahradní oslava

10:00 / Rosa rodinné centrum

Srdečně zveme Vás i s celou rodinou, všechny přátele a podporovatele Rosy, současně i bývalé členy, dobrovolníky, ale třeba i ty, kdo u nás ještě nebyli: Pojdte si s námi užít den na vlně tvořivosti a pohody, akce i oddechu, respektu a vzájemnosti... Zkrátka zažít s námi esenci Rosy na jedné velkolepé oslavě! Slavíme po celý den pestrými aktivitami pro malé i velké, ochutnávkami toho nejlepšího z programu Rosy, skvělým jídlem, hudbou, táborákem i slavnostním přípitkem, a to za každého počasí. Doporučujeme vzít si s sebou piknikovou deku, o vše ostatní se postaráme my.

KŘIVOLICKÉ VÍTÁNÍ JARA

13:00–17:00 / Pravěká osada Křivolík

Spolek Bacrie si Vás dovoluje pozvat do Pravěké osady Křivolík na první letošní akci spojenou s vítáním jara, nebo spíš už léta? Na návštěvníky bude čekat oživená osada, ukázky pravěkých řemesel, aktivity pro děti



nebo živá zvířata. Občerstvit bude možné se přímo v místě. Vstupné dobrovolné. Více na www.krivolik.cz

MADAM 30

18:00 / Restaurace Vavřínovy lázně

Českotřebovská kapela Madam pořádá v restauraci Vavřínovy lázně koncert na oslavu svých „třicátých narozenin“. V programu budou jako hosté pozváni bývalí členové kapely Madam, spřátelené kapely K band a G-RUNS'N'ROSES a Třebovské drbny z ochotnického spolku od Sv. Kateřiny. Za hezkého počasí bude akce venku. Vstupné dobrovolné.

19/5 neděle

OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA

9:30 / Smetanova 1450

Na otevřených bohoslužbách se zamýšlíme nad tématy, která ovlivňují naše životy. Nabízíme nejenom odpovědi, ale především povzbuzení. V květnu bude tématem únava a odvaha aneb jak překonat strach. Více na: www.otevrenabohoslužba.cz

KONCERT KE DNI RODIN

14:30 / park Javorka, Bennewitzův pavilon

Vystoupí dětský pěvecký sbor Kajetánek, zahraje Velký swingový orchestr. Pro děti jsou připraveny soutěže, skákací hrad a projížďka na lodičkách. Akce se koná za příznivého počasí. Akci pořádá MO KDU-ČSL.

20/5 pondělí

Festival Bennewitz

ŠTEFAN MARGITA

A KOMORNÍ FILHARMONIE PARDUBICE

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Účinkující: světová operní hvězda Štefan Margita a Komorní filharmonie Pardubice (dirigent Jan Kučera).

Vstupné: 690 Kč a 750 Kč. Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

BLACK CITY (IT)

20:00 / Modrý trpaslík

Fantasticky našlápnutý funk & soul kvarteta z italského Turína (kytara, klávesy, basa, bicí, tři zpěvy, časté použití vícehlasů). Kapela vznikla v roce 2015 jako mezinárodní sestava (aktuálně Američan, dva Italové a Kubánc) a má za sebou debutovou desku Wake Up! Skvělá živá „Pulpy Funky Show“! Skvělý Vynikající kubánský bubeník, držící strojový rytmus, nepřehlédnutelně vyčouhlý, spolehlivý basák a šikovný drobný kytarista, který pojal svůj styl jako mix kytarové hry T-Bonea Walkera, Franka Zappy a Freddieho Kinga. Jízdné: 200 Kč.

21/5 úterý

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI

17:00 / Městské muzeum

Je určen zájemcům o železniční techniku a historii. Setkání tentokrát na téma Semmeringbahn. 170 let první horské dráhy světa. Lektor: Pavel Stejskal, cena: 30 Kč. (Seminář je streamován a uložen na youtube kanále Městského muzea Česká Třebová.)

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ

18:00 / Malá scéna

Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká Třebová.

22/5 středa

VYSTOUPENÍ TANEČNÍHO OBORU ZUŠ

16:00 a 17:30 / Kulturní centrum, velký sál

Vystoupí žáci tanečního oboru ZUŠ Česká Třebová pod vedením Lenky Slavíkové.



25/5 sobota

**Májový bleší trh
TŘEBOVSKÝ BLEŠÁK**

9:00–12:00 / bývalá tržnice u Nového náměstí
Nemáte rádi plýtvání? Rádi byste si udělali radost věcmi z druhé ruky? Pak jsou pro vás naše Bleší trhy skvělou příležitostí, jak smysluplně nakoupit nebo prodat vše nepotřebné. Místo konání: Na Splavě 134, Česká Třebová. Akci pořádá městská knihovna. Přihlašování prodejců předem přes formulář, který najdete na <https://trebovskyblesak.cz/>

UMĚNÍ SE SPIRÁLOU

„I uměním je člověk živ!“

15:00–19:00 / park Javorka

V sobotním odpolední Vás srdečně zveme na akci pro rodiny s dětmi, ale i pro náhodné kolemjdoucí, kde se ponoříte do různorodého světa kreativních dovedností a na vlastní kůži si vyzkoušíte danou oblast umění. Úkoly na stanovištích budou připraveny zejména pro školní a předškolní děti, ovšem u každého stanoviště bude i profík, který se daným uměním již živí. To bude jistě lákadlo i pro dospěláky, kteří mohou nejen obdivovat krásné výrobky, ale také si je koupit a tím podpořit místní i přespolní umělce! Těšit se můžete na stanoviště fotografie, cukrařiny, malířství, skla, keramiky, šití, zpěvu, hudby, divadla i tance. Program bude rozšířen též o ukázkové stanoviště, jako je carving, v podání studentů z Chocně nebo oblíbené malování na obličej. Celý program bude zakončen koncertem česotřebovské skupiny INTERSTATE 60, která vystoupí v Bennewitzově pavilonu (v případě špatného počasí v sále restaurace Javorka). Koncert začíná ve 20 hod. Na celou akci je vstupné dobrovolné, budeme rádi za jakoukoli podporu. Těší se na Vás Spolek Spirála Česká Třebová.

**MUZEJNÍ NOC V CHALOUPECE
MAXE ŠVABINSKÉHO V KOZLOVĚ**

19:00 / Chaloupka Maxe Švabinského v Kozlově
Zahájení letošní návštěvnické sezóny v Chaloupece Maxe Švabinského v Kozlově. Dospělým návštěvníkům večer hudbou příjemní CHENKI BAND, pro děti budou připraveny hry. Expozice při nočním osvětlení a zahrada upravená pro neformální posezení budou přístupné do 24 hodin. Akce proběhne v rámci Festivalu muzejních nocí.

27/5 pondělí

BESÍDKA ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ

16:00 / Malá scéna

Na besídce se představí děti ze zájmových kroužků DDM Kamarád. Vstupenky budou v předprodeji v kanceláři DDM od 6. 5. 2024. V den konání besídky od 15:00 do 16:00 hodin v Malé scéně. Cena vstupenky 20 Kč, děti do 3 let zdarma.

28/5 úterý

**SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ**

17:00 / Městské muzeum

Je určen pamětníkům starých česotřebovských zákoutí. Setkání na téma Skalka. Lektor: Martin Šebela, cena: 30 Kč. (Seminář je streamován a uložen na youtube kanále Městského muzea Česká Třebová.)

29/5 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO

10:00–11:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti

Knížní klubíčko je tu pro rodiče, které zajímá, co číst dětem od narození až do věku 4 let. Kromě tipů na leporela a knížky nechybí nápady na hry a říkanky. Je to také místo pro seznámení se s novými lidmi. Vstupné dobrovolné. Program se opakuje také ve čtvrtek 30. května.

II. ABSOLVENTSKÝ KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ

18:00 / Malá scéna

Vystoupí letošní absolventi I. a II. stupně.

30/5 čtvrtek

III. ABSOLVENTSKÝ KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ

18:00 / Malá scéna

Vystoupí letošní absolventi I. a II. stupně.

VÍCEDENNÍ AKCE

27/4–12/5

STEZKA HARRY POTTERNalezení tajemné komnaty
Park Javorka

DDM Kamarád připravil stezku pro všechny fanoušky Harryho Pottera. Připrav kouzelnickou hůlku a přijď se projít druhým rokem v Bradavicích. S sebou budeš potřebovat tužku a vytištěný kvíz (ke stažení na našich webových stránkách nebo vyzvednutí v kanceláři DDM). Za vyplněný kvíz čeká na všechny kouzelníky odměna. Kvíz je možné poslat do soukromé zprávy Facebook profilu DDM Kamarád, přinést do kanceláře nebo vhodit do schránky DDM Kamarád.

3–10/5

DNY FLORBALU 2024

Zimní stadion

Florbalový klub Orlicko-Třebovsko Vás srdečně zve na 14. ročník akce. Na tomto florbalovém festivalu v největší míře již klasicky dostanou prostor děti. Ve všední dny budou dopolední hodiny patřit školám a školkám, odpolední jsou vyhrazené pro přátelské, firemní a rodinné turnaje. Nebude chybět ani turnaj veřejnosti a víkend bude v režii našich OT hráčů.

24–25/5

20. BLEŠÍ TRHY „U MALÍŘŮ“ulice Na Splavě, v areálu firmy Malířství a ná-
těračství Kohoutek

Opět bude možnost navštívit místo, kde nepotřebné věci jednoho člověka se můžou stát pokladem pro druhého. Přijďte si nakoupit, vyměnit anebo nabídnout starožitnosti, keramiku, sklo, pohlednice, hračky, ale i obrazy, knihy a mnoho dalšího. Těšíme se na Vás. V pátek 9:00–17:00 hodin a v sobotu 9:00–15:00 hodin. Kontaktní osoba: Pavel Kohoutek, tel. č. 603 503 421.

VÝSTAVY**DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY**

Městské muzeum

Stálé expozice muzea, otevřeno denně mimo pondělí 8–18 hodin, 1. a 8. května otevřeno. V sobotu 18. května (Mezinárodní den muzeí) vstup do expozic volný!

12/4–2/6

TEXTILNÍ TRADICE V ČESKÉ TŘEBOVĚ

Městské muzeum

Výstava připomínající textilní tradice v České Třebové je pořádána při příležitosti 175. výročí založení továrny na Parníku. V sobotu 18. května (Mezinárodní den muzeí) vstup na výstavu volný!

23/4–20/5

PĚTILETKA BĚSŮ

Staré náměstí

Putovní výstava Institutu Paměti národa. Pětiletka patřila mezi komunistické nástroje centrálního plánování ekonomiky. Zatímco první pětiletka v Československu komunistům ekonomicky selhávala, represivní nástroje totalitní moci uplatňovali po vzoru sovětské tyranie na výbornou. Cílem jejich diktatury byla eliminace, likvidace a zastrašení ekonomických a myšlenkových odpůrců komunistického režimu a zestátnění jejich majetku. Příběhy pamětníků naší výstavy procházejí nejen velkými dějinami, ale úzce se dotýkají i historie Pardubického kraje. Vypráví osudy plné odvahy, vzdoru i morální síly a odpovědnosti.

10–19/5

ROK MOTÝLŮ

Ekocentrum Podorlicko

Přijďte si na předzahrádku prohlédnout panely s fotografiemi a informacemi ze světa motýlů.

17/4–10/5

PO/CITY

Galerie kulturního centra

Výstava fotografií Karla Ševčíka. Otevřeno denně 9:00–12:00 a 14:00–17:00 hodin. Vstupné dobrovolné.



KINO SVĚT

2/5 čtvrtek

DJANGO (ČESKO) 2D

19:00

Mládeži přístupno, dokument, 105 min.
Vstupné: 140 Kč.

4/5 sobota

JAK ZACHRÁNIT DRAKA (ŠPANĚLSKO) 2D

17:00

Mládeži přístupno, rodinný, animovaný, český dabing, 99 min. Vstupné: 80 Kč.

6/5 pondělí

LESNÍ VRAH (ČESKO, SLOVENSKO, POLSKO, RUMUNSKO) 2D

19:00

Mládeži přístupno od 15 let, krimi, psychologický, podle skutečných událostí, české znění, 78 min. Vstupné: 130 Kč.

15/5 středa

KRÁLOVSTVÍ PLANETA OPIC (USA) 2D

19:00

Mládeži přístupno od 12 let, akční, sci-fi, titulky, 138 min. Vstupné: 140 Kč.

18/5 sobota

GARFIELD VE FILMU (USA, VELKÁ BRITÁNIE) 2D

17:00

Mládeži přístupno, animovaný, dobrodružný, komedie, český dabing, 101 min. Vstupné: 150 Kč, děti do 15 let 130 Kč.

24/5 pátek

BIO SENIOR**SLADKÝ ŽIVOT (ČESKO) 2D**

Mládeži přístupno, komedie, 101 min. Vstupné: 70 Kč.

25/5 sobota

GUMP – JSME DVOJKA (ČESKO) 2D

17:00

Mládeži přístupno, rodinný, dobrodružný, 86 min. Vstupné: 130 Kč.

27/5 pondělí

BOY KILLS WORLD (USA) 2D

19:00

Mládeži přístupno od 15 let, akční, titulky, 115 min. Vstupné: 140 Kč.

29/5 středa

FURIOSA: SÁGA ŠÍLENÉHO MAXE (USA) 2D

19:00

Mládeži přístupno od 12 let, sci-fi, akční, dobrodružný, český dabing, 166 min. Vstupné: 130 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

VÝSTAVY

15/5–7/6

O HUDBĚ

Galerie kulturního centra

Jubilejní 20. výstava výtvarné skupiny Maxmilián. **Vernisáž 14. května 2024 v 17:00 hodin.** Otevřeno denně 9:00–12:00 a 14:00–17:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

18/3–8/6

VÝSTAVA KURZŮ MALBA A KRESBA UTV

Restaurace a kavárna Eva

Výstava výtvarných prací z kurzů Malba a Kresba Univerzity třetího věku Česká Třebová, DDM Kamarád.

5/4–28/6

STÍNY (V) NÁS

Městská knihovna

Výstava, která přináší pohled do světa dvou mladých umělců, kteří spojili své tvůrčí síly. Denis Hác a Kristýna Novotná, dlouholetí přátelé a spolužáci, představují svá rozmanitá díla, jež nevznikla na jedno téma, ale přesto se prolínají spojením jejich uměleckých vizí. První společná výstava těchto dvou autorů nabízí jak díla vzniklá pomocí digitální grafiky, tak i pomocí klasických technik.

Vernisáž výstavy Po/city v Galerii kulturního centra



15/5 středa

GARFIELD VE FILMU (USA, VELKÁ BRITÁNIE) 2D

17:00

Mládeži přístupno, animovaný, dobrodružný, komedie, český dabing, 101 min. Vstupné: 150 Kč, děti do 15 let 130 Kč.



MĚSTO ČESKÁ TŘEBOVÁ

Zahájení Bennewitz festivalu 2024



Velikonoční flerjarmark 24. 3. 2024 na Starém náměstí